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令和２年第１１回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場  所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年１１月１９日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時００分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：萩野谷匡、次長兼学務課長：松岡道法、次長兼施設整備課長：鈴木勝利、文化課長：

小林均、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ 、学務課学校総務グループ主事：小林奈央  

 

 

報告第１９号 教育委員会事務の点検及び評価結果について 

議案第３８号 令和２年度筑西市一般会計補正予算第１４号及び債務負担行為補正（教育委員会）について 

議案第３９号 板谷波山記念館の指定管理者の指定に係る議案の市議会提出について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。 

本日配布いたしました学校だよりを読みますと、コロナ禍ではありますが、校長先生を中心に学校の独自性を 

生かした子どもたちの文武両面にわたる活躍や地域のみなさまと協力する様子がうかがえ、大変うれしく思い 

ます。また、修学旅行、宿泊学習、遠足等の校外学習を通じ、子どもたちの成長を見ることができました。 

学校現場では、先日より人事がスタートいたしまして、先生方も心が揺れ動く季節になりました。人事異動 

の時期ではありますが、引き続き、子どもたちの成長のために頑張っていただけるような学校経営をお願いし 

てまいりたいと思います。 

また、先日は草間教育委員さんに、全国の教育長・教育委員さんとのオンライン協議会に参加していただきま 

した。コロナ禍の中、長い時間全国の教育委員さんとお話をしていただく機会が取れたということで、良い研 

修になったと思います。 

それではただ今より、令和２年第１１回 筑西市教育委員会 定例会を開会いたします。 

２．議事に入ります。報告第１９号 教育委員会事務の点検及び評価結果について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第１９号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

草 間 委 員 ： 複式学級支援員の方はどのような方なのですか。 

赤 荻 教 育 長 ： 定年前に退職された現場経験のある教員免許を持っている方にお願いしております。複式学級は、１つの教室 

を２つに分けて活動を行うため、担任の先生が主となり活動していきます。支援員の方には、自主学習時間な 

どに、担任の先生のサポートを行っていただいております。支援員の方のサポートがあることにより、授業 

が滞ることなく進められております。 

草 間 委 員 ： 支援員の方と担任の先生がうまく連携をとりながら授業を進めていくのですね。 

吉 澤 委 員 ： 行政で行う事務事業評価についてお伺いしたいのですが、私は昨年度、市全体の事業の評価委員を務めさせて 

         いただいており、小学校空調設備事業についても評価させていただきました。今回ご報告いただいた教育委員 

         会の事務事業評価の中で、同じ事業が評価対象となっているのはなぜですか。 

学 務 課 長 ： 吉澤委員さんが昨年度評価委員として評価いただいたのは、企画課で実施しました令和元年度事業の途中経過 

         評価になります。今回教育委員会で行いました事務事業評価は、令和元年度事業の実績を報告した事後評価に 

         なります。 

赤 荻 教 育 長 ： 教育委員会で行いました事務事業評価対象事業については、教育委員会の中でも大きな予算をかけている事業 

になります。評価結果を見ていきますと、概ね担当課の評価と同様の評価を頂いておりますが、事業における 
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協  議 

 

そ の 他 

 

 

 

問題点等のご指摘も頂いております。頂いたご意見を次の事業に活かしていくという点で、外部委員さんの評 

価は非常に価値があることと思います。よろしいでしょうか。 

続きまして、議案第３８号 令和２年度筑西市一般会計補正予算第１４号及び債務負担行為補正（教育委員会） 

について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第３８号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。   

よろしいでしょうか。２００万円の指定寄附につきましては、ユニゾンモバイルさんから寄附を頂きました。 

学校のコピー機が古くなっておりますので、学務課の方で学校と相談しながら購入を進めていきます。 

１万円の寄附につきましては、下館陶芸クラブさんより、学校用図書代として寄附をいただきました。下館陶 

芸クラブさんからは、毎年作品の売上金を学校用図書代として寄附していただいております。 

 それでは、議案第３８号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第３８号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第３９号 板谷波山記念館の指定管理者の指定に係る議案の市議会提出について、ご説明お 

願いします。 

文 化 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第３９号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

         よろしいでしょうか。今までは、ボランティアの方に作品の整理等をお願いしておりました。学芸員さんを配 

置することになると、専門的知識での案内、企画の提案が可能になります。より良い記念館を目指していきま 

すのでよろしくお願いします。それでは、議案第３９号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第３９号について、原案どおり可決いたします。 

         続きまして、３．協議に入ります。次回 教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ：  次回教育委員会定例会は、１２月１７日(木)午後４時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。続きまして、４．その他に入ります。 

(１) 明野地区義務教育学校実施設計中間報告について、ご説明お願いします。 

施設整備課長：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。随時、進捗状況についての説明をお願いいたします。 
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続きまして、（２）令和２年度１１月学校運営研修会について、説明いたします。 

 【資料により説明】 

  その他ございましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

以上をもちまして、令和２年第１１回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 


